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Про  запит  на  інформацію 

На  Ваш  запит  від 21.05.2018  вх. №  37/1730  повідомляємо  таке. 

Керуючись  Законом  України  "Про  місцеве  самоврядування  в  Україні", 

виконавчими  органами  міської  ради  розглядається  питання  передачі  об'єктів 

нерухомого  майна  територіальної  громади  міста  Дніпра,  розташованих  по 

вул.  Володимира  Мономаха,  17, у  спільну  власність  територіальних  громад  сіл, 

селищ,  міст Дніпропетровської  області. 

Також  зазначаємо,  що  міська  рада  звернулася  до  Дніпропетровської 

обласної  ради  з  пропозицією  розглянути  можливість  передачі 

Дніпропетровською  обласною  радою  у  комунальну  власність  територіальної 

громади  міста  Дніпра  об'єктів  нерухомого  майна    будівель  та  споруд 

Обласного  комунального  вищого  навчального  закладу  "Дніпропетровський 

театральнохудожній  коледж"  по  пл.  Успенській,  14,  які  належать 

територіальній  громаді  сіл,  селищ,  міст  Дніпропетровської  області,  для 

розміщення  співробітників  виконавчих  органів  Дніпровської  міської  ради. 

Чисельність  комунальних  підприємств  підпорядкованих  Дніпровській 

міській  раді  та  працівників  Дніпровської  міської  ради  затверджено  рішенням 

міської  ради  від  23.05.2018  №  43/32  "Про  затвердження  Переліку  комунальних 

підприємств  Дніпровської  міської  ради  відповідно  до  їх підпорядкованості",  від 

16.03.2016  №  7/3  "Про  затвердження  структури  Дніпропетровської  міської  ради 

та  її  виконавчих  органів,  граничної  чисельності  працівників  міської  ради  та  її 

виконавчих  органів"  (зі  змінами)  та  від  08.06.2016  №  26/9  "Про  затвердження 

структури  Дніпропетровської  міської  ради  та  її  виконавчих  органів,  граничної 

чисельності  працівників  міської  ради  та  її  виконавчих  органів  шляхом 

викладення  у новій  редакції"  (зі  змінами),  відповідно. 

Зазначена  інформація  міститься  на  сайті  міської  ради  dniprorada.gov.ua  в 

розділі  "Міська  влада"  та  "Документи  міської  ради". 
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